

“携号转网”提了12年,咋仍在试点

技术早已不是问题,更大阻力来自运营商



据工业和信息化部消息,天津、海南、江西、湖北、云南五省(市)12月1日起,推出携号转网新业务受理流程。这条消息让不少想更换运营商却又苦于不能保留原号码的手机用户看到了希望。不过,“携号转网”这项政策提出已有12年的时间,这次能真正落实到用户吗?

天津海南曾试点 几乎陷入停滞

2006年10月,原信息产业部发布了630号文件《信息产业部关于保障移动电话用户资费方案选择权的通知》,该文件又被业界称为“携号转套餐”或“携号转品牌”政策。

2008年,工信部向天津、深圳下发“号码可携带”文件。但直到2010年11月22日,工信部方才正式启动携号转网试点,试点城市则变更为天津、海南。到了2012年,天津、海南经过2年的试点,几乎陷入停滞。

2014年9月,第二批携号转网试点在江西、湖北、云南三省落地实施。由于携号转网变更手续繁琐,需要到相关运营商指定的营业厅办理,市场反应一直平平。

历史数据显示,到2016年6月底,开展试点的5省(市)总共只有45万左右的用户办理了携号转网,占到当年国内移动电话用户的0.033%。

2018年3月6日,工信部副部长罗文表示,携号转网工作一直在积极稳妥推进当中,在



实际试点操作过程中存在一定的技术困难,在全国范围实现至少要等到2020年。

为留住用户 运营商层层设卡

工信部电信研究院《号码可携带:国际经验及其启示》文章指出:监管成熟,强势的香港地区至1999年实施携号

转网,2001年其携号转网成功率高达32%。对比之下可以看出,内地的携号转网进程确实有点慢。

携号转网工作在试点之初确实存在一些技术问题,比如在携号转网之后,天猫、支付宝、微信等软件商以及银行等就不知道用户号码已换网,还是会验证码等短信发送到原来运营商的端口,导致转

网之后出现短信无法正常接收的情况。还有转网后运营商之间结算等。

不过随着这几年工作的推进,技术方面不再是根本问题,更大的阻力来自运营商设置的层层障碍。

虽然工信部明确指出了手机欠费、未实名等不可办理“携号转网”的情形,但运营商为留住用户,还通过延长时限、捆绑套餐等方式阻碍转网。

作为试点省份的湖北,在2014年试点携号转网后,有市民反映转网需要30多个步骤。今年2月初,多位武汉市民反映,中国移动湖北有限公司武汉分公司突然将原本分散在各城区的携号转网营业厅由14家缩减成3家,想办此业务有的要跑近百公里。事后,湖北省通信管理局约谈了该公司。

差异化竞争将显现 最终受益的还是用户

此次12月1日起推出的携号转网新业务受理流程,大大提高携转效率。用户可发送短信进行携转资格查询,办理完

携转业务后1个小时内(到下一个整点时刻)即可正式携转到新的运营商。

虽然“携号转网”迎来了流程大升级,但近年来在国内新的互联网生态的冲击下,“携号转网”未必会有刚刚推出时那样普遍的市场需求。

今年以来,各个运营商在竞争以及“提速降费”的政策要求下,手机资费在持续下降。这使得希望“携号转网”的用户,在几近无差别的现状下难以选择。

虽然“携号转网”对用户来说,越来越不那么重要,但运营商却无法对此掉以轻心。

首先,差异化的价格竞争将得以体现。类似腾讯无限流量、优酷无限流量等差异化产品将越来越普及,最终受益的还是用户。

其次,绑定用户的手段将更加繁多。“跳槽”只能获得其他运营商的套餐,却放弃了当前运营商的各类其他优惠。因此,各个运营商必将出台一系列长期激励的措施来绑定用户。

本报记者 任志方 据中新网、21世纪财经报道等整理

三大重磅利好加持,三千个股上涨

沪指大涨2.57%,A股12月开门红

据中新社12月3日电 受上周末多重利好消息刺激,12月3日周一沪深两市大幅高开,后震荡拉升。科技股和大消费板块领涨,市场看多情绪高涨,两市逾3000股上涨,仅不足50股飘绿。

截至收盘,沪指收报2654.80点,涨2.57%,成交额1878亿;深成指收报7938.47点,涨3.34%,成交额2372亿;创业板指收报1372.79点,涨3.26%,成交额696亿。

盘面上,板块全线飘红。行业板块方面,商贸代理、半导

体、通信设备、汽车类、日用化工、酿酒等板块涨幅居前;概念板块方面,量子通信、5G概念、汽车电子、芯片、智能穿戴等板块涨幅居前。

消息面上,上周末传出多个重磅利好。据新华社报道,当地时间12月1日晚,国务委员兼外交部长王毅向中外媒体介绍中美元首会晤情况时表示,两国元首达成共识,停止相互加征新的关税。

12月2日晚间,银保监会发布《商业银行理财子公司管理办法》。银保监会提出,在公募

理财产品投资股票和销售起点方面,在前期已允许银行私募理财产品直接投资股票和公募理财产品通过公募基金间接投资股票的基础上,进一步允许理财子公司发行的公募理财产品直接投资股票。

12月2日,中金所发布消息,宣布调整股指期货交易安排。一是自2018年12月3日结算时起,将沪深300、上证50股指期货交易保证金标准统一调整为10%,中证500股指期货交易保证金标准统一调整为15%;二是自2018年12月3日起,将股

指期货日内过度交易行为的监管标准调整为单个合约50手,套期保值交易开仓数量不受此限;三是自2018年12月3日起,将股指期货平今仓交易手续费标准调整为成交金额的万分之四。此外,证监会副主席方星海12月1日也曾表示,做好股指期货恢复常态化交易的各项准备。

进入12月,跨年行情如何演绎?

华商基金投资管理部副总经理、华商改革创新基金经理李双全认为,2018年底到2019年一

季度市场或将表现为一个震荡筑底、底部逐渐抬升的过程,目前较为关注房地产行业以及其他细分行业龙头成长性公司。

国君策略认为,市场处于先机遇、后风险窗口。机遇在于,当前外围环境的大幅修复背景下,市场风险偏好将持续提升,且盈利的下修时间窗口尚未到来;风险在于,12月美联储加息之后,美股下跌、新兴市场风险带来的海外传导,以及2019年年初因需求下行,社保费转税、商誉减值带来的盈利下修形成的市场底。

糖尿病患者免费申领

新产品体验装限 100 份!

百年松茂堂唐力停稳健颗粒,松茂堂成立 117 年匠心研制糖尿病改善方法,经过了十余年多次改良,纯中药提取,经过无数患者肯定。如果你有血糖方面的困扰还在吃各种西药打胰岛素效果不佳!不妨试一试唐力停稳健颗粒!不需要东奔西跑,一个电话直接免费邮寄到家体验!

真金不怕火炼,好产品不怕体验,如果您有血糖方面的困扰,不妨免费试一试唐力停稳健颗粒。

特别声明:为了让更多的迫切需求的血糖方面有困扰的人体验到产品厂家对领取者有以下几点要求:
1、每个家庭限领一次,不得重复领取;
2、本次活动仅限 100 个名额,有效期 7 天,按照报名顺序予以发放。
免领热线 400-8923-360

手脚麻木有奇方 - 白鹤新康

手脚麻木多是由心脑血管、高血压、颈椎病、腰椎病、风寒湿痹所导致,有的患者忽视了手脚麻木。

麻木病是一种神经传导性的疾病。由食品药品监督管理局批准的国药准字药品,用于治疗手脚麻木的白鹤新康,精选人参、麝香、檀香等 56 味名贵中药材研制而成,专治各种手脚麻木。无论手麻、脚麻。手脚麻木看似小毛病,千万大意不得。

来电咨询说明详情,让您尽快摆脱病魔困扰,还您健康人生!

喜讯:白鹤新康现已来到本市,特寻找 100 名手脚麻木的患者体验疗效,享受特惠换口碑活动。

咨询 400-004-8288
电话 022-23452060
全国免费邮寄,货到付款

鏖战“双十一” 迎战“双十二”

——滕州邮政分公司全力以赴抓旺季

在刚刚过去的“双十一”包裹寄递生产旺季,滕州分公司向社会提交了一份圆满答卷。

旺季期间,进出口各类邮件 25.89 万件,11月11日-15日,出口量达 60000 余件。滕州市分公司发挥党组织坚强堡垒和党员先锋模范作用。预计今年“双十二”快递业务量仍会持续激增,滕州分公司严格按照省、市公司统一部署和要求开展工作,科学安排,勇于担当,邮政作为国企始终坚持社会效益第一的原则。

政府搭台 助力小微企业健康发展

——青岛市市北区在全省首次由政府主导推广小微企业质量管理体系提升工程

“星星之火,可以燎原”,小微企业作为国民经济发展的生力军,在繁荣经济、改善民生等方面发挥着不可替代的作用。今年以来,青岛市市北区市场监管局全面落实“质量强区”战略,创新服务模式,在全省首次由政府主导推广小微企业质量管理体系提升工程,把更多“实惠”送给小微企业。青岛市市北区市场监管局主动作为、多措并举,通过问卷调查、企业调研、座谈研讨等多种形式,开展中小企业质量需求摸底调查,全年共走访企业 90 余家次。设立区级小微企业质量提升专项资金,组织辖区小微企业开展质量管理体系认证提升活动,聘请专业机构认证专家开展质量认证服务活动,推广应用先进质量管理方法,提供有效的质量问题解决方案,全力助推小微企业健康发展。目前共有 169 家不同行业的小微企业获得国家承认的质量管理体系认证证书。